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anusevcar
obišli Krapi
Domaćini su goste poveli na izlet u Zagreb i
na Trskom vrhu i Muzej krapinskih neande
Već 16 godina KUD Januševec i KUD

Kajkavci iz Umoka u Mađarskoj druže

se svake godine. Jednom u Umoku,
druge godine u Brdovcu i tako se produbljuje

prijateljstvo. Članovi KUDa

Kajkavci potomci su kajkavaca koji su

prije četiristo godina naselili taj dio Mađarske,

a do danas se među njima zadržao

dio domaćeg govora. Ove godine
gosti iz Mađarske stigli su u trodnevni
posjet, a prvog dana zajedno s domaćinima

priredili su cjelovečernji koncert
u brdovečkoj kino dvorani. Tamo su

razmijenjeni pokloni, čestitke i zahvale,
a nakon održanog koncerta punog emocija,

druženje se nastavilo uz večeru u

Ladanjskom raju do ponoći. Idući dan
domaćini su goste poveli na izlet u Zagreb

i Krapinu te njenu okolicu. Posjetili
su crkvu M. B Jeruzalemske na Trskom

vrhu i Muzej krapinskih neandertalaca.
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JOVE KUDA KAJKAVCI IZ UMOKA U MAĐARSKOJ

li i gosti iz Umoka
nu i okolicu
Krapinu te njenu okolicu. Posjetili su crkvu M. B Jeruzalemske

rtalaca
pred čudotvornim kipićem Majke Božje
jeruzalemske i obogatiti se upoznavanjem

čudesne povijesti toga kipa i njezina

prošteništa.
Nakon što su detaljno razgledali crkvu
i njen okoliš, svi zajedno uputili su se
u jedan od zanimljivijih muzeja - Muzej

krapinskih neandertalaca. Bili su

oduševljeni postavom u muzeju, a još
više što je svaki od njih dobio slušalice

i prijevod na mađarski jezik. Muzej
krapinskih neandertalaca smješten je
nedaleko svjetski poznatog nalazišta
krapinskih neandertalaca „Hušnjakovo"

s kojim čini jedinstvenu cjelinu za

obilazak. Arhitektura, evocira stanište
pračovjeka poluspilju, a njezin volumen,

proporcije i pročelje proizišli su
iz analize nekadašnjeg izgleda danas
urušene krapinske poluspilje.
Nakon cijelog dopodneva provedenog
u upoznavanju sa starom hrvatskom
poviješću, svi su se okrenuli sadašnjosti

i iskoristili vrijeme za zajednički
ručak u Đurmancu. Nakon povratka
sa „Zagorske turneje' Vrijeme se kratilo

sa sportskim aktivnostima. Kako je

snom okolišu pitomih zagorskih brijega,
odakle pogled seže na Strahinjčicu s

jedne, a na Krapinu i dolinu Krapinjčice
s druge strane. Tamo se uživa u izvornom

hrvatskom baroku, skladu arhitekture

i umjetnosti crkve i cinkture.
Pobožni će hodočasnik okrijepiti dušu

nogomet najvažnija sporedna stvar na

svijetu, tako su nogometni zanesenjaci
KUDa januševec istrčali na megdan

isto takvim zanesenjacima iz Umoka.
U dvorani OŠ Pavla Belasa u Brdovcu,
uz športsku i fer igru Januševčani su

ipak uspjeli pobijediti uz minimalnu
razliku. Sakupilo se i dosta gledatelja
koji su navijali za obije momčadi podjednako.

Stigla je i večer koja je bila rezervirana
za kulturni sadržaj, nakon što su dan

proveli uz sportske i društvene aktivnosti.

Vrijedni članovi KUDa "Januševec"

pripremili su večeru i potrudili su
se za ugodno raspoloženje u domu u
Prudnicama. Uz svirku tamburaša pjevalo

se i plesalo do ranih jutarnjih sati.

Nedjelja je bila dan rastanka i povratka
Umoćana. Oproštaj je bio prepun

emocija i s ponekom suzom u očima,
uz obećanje novog susreta iduće godine

u Umoku.
Dražen Muflć
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vrijeme : 10.10.2015.
mjesto: Kumrovec; Muzej Staro selo Kumrovec
url : http://www.mhz.hr

U subotu, 10. listopada , na prostoru Muzeja Staro selo Kumrovec , održat će se tradicionalna manifestacija
' Subota u Etno selu ' , koja je osmišljena s ciljem očuvanja, njegovanja i predstavljanja nematerijalne
tradicijske kulturne baštine Hrvatskog zagorja, s posebnim naglaskom na legende i priče o lovcima.

Program manifestacije započet će u 10 sati prezentacijom tradicijskih obrta. U objektu Život i gospodarstvo
zagorske obitelji od 14 sati započet će program za naše najmlađe posjetitelje , koji će u društvu sa Jasnom
Balaško uživati u pričama sutlanskog kraja. Središnji dio programa je otvorenje izložbe Lovci – zaštitari
prirode, autorice Anite Paun-Gadža, koje se predviđa u 16 sati. Izložbom se želi prikazati djelovanje lovačkih
društava i udruga u ruralnoj sredini koja se bez obzira na osuvremenjivanje životnih uvjeta nisu bitno
izmijenila.

( R.P.B., 07.10.2015 )

Tagovi : muzej staro selo kumrovec
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